

GeoSlovácko 2023

tisková zpráva

První geocachingový mega event na Slovácku proběhl ve Smetanových sadech v Uherském Hradišti od pátku 18. 8. 2023 do neděle 20. 8. 2023.

Pátek 18. 8. 2023

Na úvod v pátek proběhl první „před“ event, jehož hlavním smyslem bylo umožnit účastníkům vyzvednutí objednávky z [e-shopu](#), který byl spuštěn s tématickými produkty k letošnímu mega eventu (trička, geocoiny, cwg, TB,... a další geocachingové drobnosti). Večer uzavírala cimbálová muzika [Špica](#).

Sobota 18. 8. 2023

V sobotu 19. 8. 2023 proběhl první event před zahájením mega eventu na Mariánském náměstí v Uherském Hradišti, který byl uspořádan k oslavě [Mezinárodního dne geocachingu](#). Logovalo se do stylového logbooku ve tvaru zeměkoule. V rámci programu mega eventu GeoSlovácko 2023 byl pro účastníky připraven soutěžní program, který sestával ze tří soutěží. Účastníci nalévali se závazanýma očima víno a vžili se do role someliéra, mohli také namalovat [vlastní kroj](#) a nebo jako jazykovědec hledat, které slovácké věty patří ke správným výrazům. Za absolvování soutěží obdrželi účastníci lístek do slosování o hodnotné ceny, kterých bylo přes 25.

Po celou dobu konání eventu byly přístupné lab keše, kterých jsme připravili 50. Z toho 30 bylo pohodlně umístěných přímo ve Smetanových sadech a 10 ve městě Uherské Hradiště a 10 v areálu Rochusu. Ve [Skanzenu Rochus](#) probíhal doprovodný program a v sobotu i neděli mohli účastníci za zvýhodněné vstupné navštívit skanzen ať už formou volné prohlídky nebo s průvodcem. Další program byl nedaleko místa konání v bývalé [Věznici v Uherském Hradišti](#), kterou navštívilo přes 100 účastníků. Finance utržené ze vstupného byly věnovány na vznik filmu [Vězení dějin](#).

Další program byl v přednáškovém stanu a jako první byla přednáška od zástupce Agentury ochrany přírody a krajiny s tématem Geocaching a ochrana přírody. Následovala debata českých reviewerů v čele s Voyager reviewerem, tzv. revírníkem pro Zlínský a Jihomoravský kraj. Velmi nás potěšil velký zájem o přednášky.

Po celou dobu se děti mohly zabavit na rozsáhlém dětském hřišti a na skákacím hradu, před kterým si také mohly vymalovat geocachingové omalovánky.

Celým dnem provázeli moderátoři, kteří překládali informace i do anglického jazyka, neboť se eventu účastnili i zahraniční hosté.

Účast GeoSlovácko 2023 z 11 různých zemí, z toho:

- 686 Česko
- 95 Slovensko
- 34 Rakousko
- 19 Německo
- 9 Polsko
- 4 USA
- 4 Maďarsko
- dále pak Itálie, San Marino, Španělsko

Celková účast na akci přesáhla pohledem tzv. attended logů přes 850 hráčských nicků. A na místě jsme zaznamenali přes 1 500 osob. To výrazně předčilo naše očekávání! V areálu bylo maximálně postaráno o pohodlí účastníků a v horkých dnech poskytly prostory Smetanových sadů dostatek stínů. O občerstvení se postarala restaurace [La Brusla](#), mini pivovar [Rotor](#), který připravil pro mega event i speciální edici piva s trackovatelnou etiketou. Slovácké víno si mohli účastníci zakoupit ve [Vinařství Konečný](#).

V odpoledním programu jsme odstartovali [GeoZávod](#) ve spolupráci s geocachingovým e-shopem [uTiskaře](#). Do závodu bylo přihlášeno více než 70 závodníků. Mimo to si obchod uTiskaře připravil další malou soutěž pro naše účastníky.

GEO SLOVÁCKO

Na stánku GeoSlovácka bylo možné si celou sobotu ještě vyzvedávat objednávky a případně dokoupit památeční předměty. Ať už se jednalo o sadu geocoinů, některá CWG (některá do sady bylo třeba získat soutěžemi, nebo účastí na přednáškách atp.), případně TB, trička, krásnou vyšivanou taštičku s motivem GeoSlovácka od chráněné dílny v Uherském Hradišti [Lidumila](#). K dispozici byla i dvojjazyčná [brožura](#), která obsahovala kompletní informace o eventu.

Hlavní program vrcholil vyhlášením soutěže Slovácký GeoVerbuňk, kde jsme ocenili nejlepší keše vytvořené na Slovácku v roce 2022. Výsledky soutěže jsou dostupné [zde](#). Na toto vyhlášení navazovalo představení tance Verbiřů, kteří předvedli tanec Verbuňk, který je nehmotným kulturním dědictvím [UNESCO](#). Ty dopravázela cimbálová muzika [Strýci ze Strání](#).

Vylosovali jsme výherce soutěží o ceny a taky soutěže „Putování žabáka Signála po Slovácku“, kdy účastníci před samotným mega eventem skládali puzzle známých míst na Slovácku.

Program pozvolna ukončilo vystoupení regionální kapely [Telegraf](#), na kterou navázalo letní kino [Městských kin v Uherském Hradišti](#), které se rovněž nachází v parku Smetanovy sady. I na tomto promítání byla nevídaná účast.

Neděle 20. 8. 2023

V neděli jsme se loučili nejdříve úklidovým CITO eventem v parku Rochus a následně jsme měli rozlučkový event v legendární hradištské restauraci Koruna. Tady už bylo naše poslední letošní setkání v rámci mega eventu, popřáli jsme účastníkům šťastnou cestu domů a začali jsme plánovat další ročník.



Partneři

Velké poděkování patří všem partnerům akce, bez kterých by akce nebyla možná. Děkujeme [starostovi města Uherské Hradiště](#) Ing. Stanislavu Blahovi, kteý převzal záštitu nad akcí. Děkujeme takto i samotnému městu [Uherské Hradiště](#) i s jejich ochotnými pracovníky. Celá akce probíhala pod hlavním organizačním partnerem [Geocaching](#). Role generálního partnera se ujal [minipivovar Rotor](#).

Za úžasné zázemí krásné Slovácké budy a za vybavení patří velké poděkování [Klubu kultury v Uherském Hradišti](#), našemu hlavnímu partnerovi. Dalším hlavním partnerem byla společnost [3V&H](#), stejně tak jako vývojáři mapové aplikace [Locus](#). Skákací hrad a ekologii na eventu nám pomohl zajistit další z hlavních partnerů, [Sběrné suroviny UH](#). O bezpečnost na akci a postaral [Červený kříž](#), který nejenže bedlivě hlídal zdraví našich účastníků, ale měl připravené i drobné soutěže na místě a odměny pro děti.

Všem partnerům patří velké poděkování a jejich kompletní seznam najdete u nás na [webových stránkách](#).

A co bude dál?

Do konce roku proběhne aukce o velké dřevěné CWG a výtěžek z této aukce bude věnován [Klubu cystické fibrózy](#).

Další aukce bude na vzorkové geocoiny, které jsou se speciálním trackovacím kódem s prefixem UH a jsou vyrobené jen v jednom kusu, čímž jsou velmi unikátní.

Termín nového mega eventu **GeoSlovácko 2024** bude opět třetí víkend v srpnu **16. 8. - 18. 8. 2024**.



Užitečné odkazy

[Fotografie a ohlédnutí za GeoSlováckem 2023](#)

[Brožura](#)

[Program](#)

[Partneři](#)